



平成30年2月27日

各 位

会 社 名 手間いらず株式会社
代表者名 代表取締役社長 渡邊 哲男
(コード番号 2477 東証マザーズ)
問合せ先 取締役管理部長 木内 健二
(TEL. 03-5447-6690)

(訂正)「平成30年6月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

平成30年2月7日に開示いたしました「平成30年6月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の内容について、一部誤りがございましたので訂正させていただきます。

なお、訂正箇所には、下線を付しております。

記

1. 訂正箇所

【平成30年6月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)】

3頁

(2) 財政状態に関する説明①資産、負債及び純資産の状況

2. 訂正内容

(訂正前)

①資産、負債及び純資産の状況

当第2四半期末の総資産は2,434,578千円となり、前事業年度末に比べ68,475千円増加いたしました。主な要因は、現預金80,523千円の増加であります。

当第2四半期末の負債は151,605千円となり、前事業年度末に比べ62,675千円減少いたしました。主な要因は、未払法人税等58,114千円の減少であります。

当第2四半期末の純資産は2,282,973千円となり、前事業年度末に比べ131,150千円増加いたしました。主な要因は、四半期純利益の発生によるものであります。

(訂正後)

①資産、負債及び純資産の状況

当第2四半期末の総資産は2,795,030千円となり、前事業年度末に比べ190,740千円増加いたしました。主な要因は、現預金179,406千円の増加であります。

当第2四半期末の負債は195,203千円となり、前事業年度末に比べ40,478千円増加いたしました。主な要因は、未払法人税等36,094千円の増加であります。

当第2四半期末の純資産は2,599,826千円となり、前事業年度末に比べ150,262千円増加いたしました。主な要因は、四半期純利益の発生によるものであります。

3. 訂正理由

「平成30年6月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載に一部誤りがございましたので訂正を行うものであります。

以 上